

కొత్తూరు, జూన్ 28 : రేషన్ షాపుల్లో అంత్యోదయ కార్కులకు చక్కెర ఎందుకు ఇవ్వడంలేదని డిలవర్సు రాష్ట్ర ప్రజా కమిషన్ ప్రశ్నించింది. శుక్రవారం కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అంగన్వాడీలు, రేషన్ షాపు, హైస్కూల్, పీహెచ్సీల్లో రాష్ట్ర ప్రజా కమిషన్ సభ్యులు విస్తృతంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. ముందుగా తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో పుణ్ణి కమిషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఎస్సీవాడలోని అంగన్వాడీ కేంద్రానికి రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. చిన్నారులు, గర్భిణులకు ఏమేమీ ఇవ్వడాలో అడిగి తెలుసుకున్నారు. అక్కడే ఉన్న చిన్నారులను తూకం మిషిన్లకు కూర్చో బెట్టి బదువును సమోదయ చేశారు. ఆ తర్వాత రికార్డుల్లో ఎంట్రీ చేసిన బరువు, ప్రస్తుతం ఉన్న బరువు పరిశీలించారు. అయితే కొంతమంది చిన్నారుల బరువు ఎక్కువగా, మరి కొంతమంది చిన్నారుల బరువు తక్కువగా ఉండడాన్ని గమనించి అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని ప్రశ్నించారు. అనంతరం రిజిస్టర్ లో సంతకాలు, ఇన్పుట్ అచోర సమోదయ పరిశీ లించారు. అనంతరం వంట రూమ్ కు వెళ్లి ఆహారాన్ని రుచి చూశారు.

అంత్యోదయ కార్కులకు చక్కెర ఎందుకు ఇస్తులేరు

- డిలర్ను ప్రశ్నించిన రాష్ట్ర ప్రజా కమిషన్ సభ్యులు
- కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని
- రెవెన్యూ, పౌర సరఫరా శాఖల అధికారుల అంగన్వాడీ, రేషన్ షాపు, హైస్కూల్ లో విస్తృత తనిఖీలు
- రెవెన్యూ, పౌర సరఫరా శాఖల అధికారుల మధ్య సమన్వయ లోపంతో పేదలకు చక్కెర, గోధుమల అందడంలేదని వెల్లడి

యంపై కొత్తూరు తహసీల్దార్ రవీంద్రరెడ్డిని ప్రశ్నించగా నాలుగైదు ఏండ్లుగా చక్కెర రావడంలేదని ఆయన చెప్పారు. పౌరసరఫరా, రెవెన్యూశాఖ అధికారుల సమన్వయం లోపంతోనే పేదలకు చక్కెర, గోధుమల అందడంలేదని.. ఇలాంటివి మరోసారి పునరావృతం కావద్దని వారు హెచ్చరించారు. అలాగే లబ్ధిదారుల ఫిర్యాదులకోసం షాపు ఎదురు ఫిర్యాదు పెట్టినా ఉంచాలన్నారు.

మధ్యాహ్న భోజనం భేష్..

అనంతరం పుణ్ణి కమిషన్ సభ్యులు కొత్తూరు జిడ్డి హెచ్ఎస్ సుందర్బాబు విద్యార్థులకు అందుతున్న మధ్యాహ్న భోజనాన్ని తనిఖీ చేశారు. ఆహార పదార్థాలను రుచి చూసి బాగుందని మెచ్చుకున్నారు. ఆ తర్వాత ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసి ఉన్న పౌరసరఫరాశాఖ అధికారులను ప్రశ్నించారు. డిలర్ డిడీ కట్టడంలేదని కడితే ఇస్తామన్నారు. రేషన్ షాపులను ఎందుకు తనిఖీ చేయడంలేదని పౌరసరఫరా శాఖ డిప్యూటీ తహసీల్దార్ ప్రసాద్ ను ప్రజా కమిషన్ సభ్యులు ప్రశ్నించారు. అనంతరం ఈ విషయంపై కొత్తూరు తహసీల్దార్ రవీంద్రరెడ్డిని ప్రశ్నించగా నాలుగైదు ఏండ్లుగా చక్కెర రావడంలేదని ఆయన చెప్పారు. పౌరసరఫరా, రెవెన్యూశాఖ అధికారుల సమన్వయం లోపంతోనే పేదలకు చక్కెర, గోధుమల అందడంలేదని.. ఇలాంటివి మరోసారి పునరావృతం కావద్దని వారు హెచ్చరించారు. అలాగే లబ్ధిదారుల ఫిర్యాదులకోసం షాపు ఎదురు ఫిర్యాదు పెట్టినా ఉంచాలన్నారు.

వరకు ఉన్నదని.. దానిని తగ్గించేందుకు అన్ని శాఖల



కొత్తూరు జిడ్డిహెచ్ఎస్ లో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని విద్యార్థికి వడ్డిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రజా కమిషన్ సభ్యులు

వేతనాలు చెల్లించాలి

కలెక్టర్ ఎదుట గ్రామపంచాయతీ కార్కుల ధర్నా



కలెక్టర్ ఎదుట ధర్నా నిర్వహిస్తున్న గ్రామపంచాయతీ కార్కులు

రంగారెడ్డి, జూన్ 28 (నమస్తె తెలంగాణ): గ్రామపంచాయతీ కార్కులకు పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలంటూ గ్రామపంచాయతీ కార్కుల యూనియన్ సీబీఎం నాయకులు ఆందోళన చేశారు. 15 రోజుల్లో వేతనాలు చెల్లించని పక్షంలో సమ్మెకు దిగుతామని హెచ్చరించారు. ధర్నా అనంతరం కలెక్టర్ శశాంకకు విసతివత్సాన్ని అందజేశారు. ధర్నాలో సీబీఎం నాయకులు పోషా ని కృష్ణ, సర్పంచి, డివైఎల్, పెంటి య్య, బాలరాజు, శేఖర్, గ్రామపంచాయతీ యూనియన్ జిల్లా కమిషనరీ సభ్యులు బుస్సం చంద్రయ్య, ప్రజాసంఘాల నాయకులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీ వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్రయ్య, ఎల్ఐఏఎస్ సరఫరా, డివైల్, హరికాశం రాజ్ కుమార్, సాల మ్మ, సురేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్కుల యూనియన్ సీబీఎం నాయకులు ఆందోళన చేశారు. 15 రోజుల్లో వేతనాలు చెల్లించని పక్షంలో సమ్మెకు దిగుతామని హెచ్చరించారు. ధర్నా అనంతరం కలెక్టర్ శశాంకకు విసతివత్సాన్ని అందజేశారు. ధర్నాలో సీబీఎం నాయకులు పోషా ని కృష్ణ, సర్పంచి, డివైఎల్, పెంటి య్య, బాలరాజు, శేఖర్, గ్రామపంచాయతీ యూనియన్ జిల్లా కమిషనరీ సభ్యులు బుస్సం చంద్రయ్య, ప్రజాసంఘాల నాయకులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీ వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్రయ్య, ఎల్ఐఏఎస్ సరఫరా, డివైల్, హరికాశం రాజ్ కుమార్, సాల మ్మ, సురేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరిగి బస్టాండ్ వద్ద నిరసన తెలుపుతున్న సీబీఎం నాయకులు

బొగ్గు గనుల వేలాన్ని ఆపాలి

• సింగరేణికి నేరుగా కేటాయింపాలి : సీబీఎం నాయకులు

కులకపర్తి/పరిగి, జూన్ 28 : సింగరేణిలో బొగ్గు గనుల వేలాన్ని ఆపాలని సీబీఎం జిల్లా కార్యకర్త సభ్యుడు వెంకటయ్య కేం ద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మంచి ర్యాం జిల్లా శ్రావణపల్లి బ్లాక్ లను బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రైవేటీ సేవలకు వేలం పాటించి కట్టబెట్టేందుకు చేస్తున్న చర్యలను వెంటనే నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం పరిగి బస్టాండ్ లోని బస్టాండ్ వద్ద సీబీఎం అధ్యక్షులతో నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గనుల వేలాన్ని ఆపి.. నేరుగా సింగరేణికి కేటాయింపాలన్నారు. రాష్ట్రం సుబి కేంద్ర

బొగ్గు గనుల శాఖ మంత్రిగా ఉన్న కిషన్ రెడ్డి హైదరాబాద్ కేంద్రంగానే వేలం పాటించి కట్టబెట్టేందుకు చేస్తున్న చర్యలను వెంటనే నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం పరిగి బస్టాండ్ లోని బస్టాండ్ వద్ద సీబీఎం అధ్యక్షులతో నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గనుల వేలాన్ని ఆపి.. నేరుగా సింగరేణికి కేటాయింపాలన్నారు. రాష్ట్రం సుబి కేంద్ర

రెస్టారెంట్లు, హోటళ్లలో నో క్వాలిటీ

ఆహారప్రియులను ఆలోచనలో పడేస్తున్న 'పుడ్ సేఫ్టీ' రెండున్నర నెలల వ్యవధిలో 129 చోట్ల తనిఖీలు 90 మంది వ్యాపారులకు షోకాజ్ నోటీసులు ఆహార నాణ్యతపై అనుమానాలుంటే.. 040- 2111 1111 కి ఫిర్యాదు చేయండి జీహెచ్ఎంసీ పుణ్ణి అధికారి బాలాజీ



ఆహార నాణ్యతపై అనుమానాలుంటే.. 040- 2111 1111 కి ఫిర్యాదు చేయండి



మంచాల మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిటి కన్వేయర్ నిర్వహించిన బస్సులోని నిలిచిన వాహనాలను పరిశీలించారు. మంచాల మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిటి కన్వేయర్ నిర్వహించిన బస్సులోని నిలిచిన వాహనాలను పరిశీలించారు.

మంచాల మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిటి కన్వేయర్ నిర్వహించిన బస్సులోని నిలిచిన వాహనాలను పరిశీలించారు. మంచాల మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిటి కన్వేయర్ నిర్వహించిన బస్సులోని నిలిచిన వాహనాలను పరిశీలించారు.

ట్యాంకర్ నీరే బిక్కు..

• మంచాల మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిటి కన్వేయర్ నిర్వహించిన బస్సులోని నిలిచిన వాహనాలను పరిశీలించారు.

మంచాల మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిటి కన్వేయర్ నిర్వహించిన బస్సులోని నిలిచిన వాహనాలను పరిశీలించారు. మంచాల మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిటి కన్వేయర్ నిర్వహించిన బస్సులోని నిలిచిన వాహనాలను పరిశీలించారు.

ఆ ఆహారం తినకండి

సిటీబ్యూరో, జూన్ 28 (నమస్తె తెలంగాణ) : ప్రజల ఆరోగ్యంతో వెలగాటమడుతూ.. ఆహార నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించని హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు, బార్లతోపాటు సూపర్ మార్కెట్లు, ఐస్ క్రీం షాపులు ఇతర వాణిజ్య జీహెచ్ఎంసీ పుణ్ణి సీఫ్టీ, వైద్యారోగ్యశాఖ టాస్కఫోర్స్ ఉక్కుపాదం మోపుతున్నది. నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారి పట్ల కఠినంగా వ్యవహరిస్తున్నది. ఇందులో భాగంగానే గత ఏప్రిల్ నెల నుంచి ఈ నెల 28వ తేదీ వరకు పుణ్ణి టాస్కఫోర్స్ కలిపి జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో 104, జీహెచ్ఎంసీ అవతల 25 కలిపి మొత్తం 129 చోట్ల తనిఖీలు చేపట్టారు. ఇందులో వంటగది అవరితం, నాణ్యత లేని ఆహార పదార్థాలు, కుళ్లిపోయిన మాంసం, పురుగుల బట్టిన బిర్యానీ వంటి అందనివి 90 మంది వ్యాపారస్తులకు జరిమానాలతోపాటు షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. పద్దతి మార్పుకోవాలంటూ 30 మందికి హెచ్చరించి నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ తనిఖీలు బట్టి చూస్తే ఆహార ప్రియులు జరగాల్సి మహా చాల్సింది.

అత్యధికంగా పేరొందిన హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు..

మెరుగైన పౌర సేవలు, ఆరోగ్య తెలంగాణ లక్ష్యంగా జీహెచ్ఎంసీ పుణ్ణి విభాగం అధికారులు కల్తీరాయుత్త భరతం పట్టిన నిర్ణయించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే గడిచిన రెండున్నర నెలలగా అతిక్రమించి వ్యాపారాలు చేస్తున్న హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు, ఐస్ క్రీం షాపులపై చర్యలు తీసుకున్నారు. దాదాపు 120కు పైగా వ్యాపార సంస్థలపై చర్యలు తీసుకుంటే అత్యధికంగా పేరొందిన హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు ఉండటం ఆందోళన కలిగించింది. ఆహార నాణ్యత ప్రమాణాల విధ్వంసం అనుమానాలుంటే జీహెచ్ఎంసీ టోల్ ఫ్రీ నంబరు 040- 2111 1111లో సంప్రదించాలని ఈ సందర్భంగా జీహెచ్ఎంసీ పుణ్ణి అధికారి బాలాజీ సూచించారు. గతంలో కంటే పౌరసం అవగాహన పెరిగిందని, రోజూ 100కు పైగా ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయని, నిబంధనలు పాటించని వారి పట్ల మరింత కఠినంగా వ్యవహరించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు.

అభివృద్ధి పనులను ప్రాధాన్యతాక్రమంలో చేపట్టాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్

కొడంగల్, జూన్ 28 : కొడంగల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి భాగంగా 'కడ' కింద ఇదివరకే మంజూరైన అభివృద్ధి పనులను మేగవంతం చేయాలని వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ అధికారులకు సూచించారు. శుక్రవారం కడ కార్యాలయంలో నారాయణపేట కలెక్టర్ సిక్రెటరీ ట్యాంకెతో కలిసి వికారాబాద్, నారాయణపేట జిల్లాల అధికారులతో ఆయన సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి పనులను ప్రాధాన్యతాక్రమంలో చేపట్టాలని, మంజూరైన అభివృద్ధి పనులకు తగ్గగా టెండర్లు పిలిచి పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. రోడ్ల విస్తరణ, బలోపేతానికి పంచాయతీరాజ్, ఆర్ అండ్ టీ శాఖల ఇంజనీర్లు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సూచించారు. వివిధ కాలేజీల నిర్మాణానికి భూసేకరణ చేపట్టాలని.. ఏమైనా సమస్యలు ఉత్పన్నమైతే తన దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. అలాగే మంజూరైన చెట్లకొండ నిర్మాణ పనులు, అటవీశాఖ భూముల్లో జరుగుతున్న పనుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోడ్ల గుంజులకు ప్యావ్ లామినేషన్ పనులు చేపట్టాలని, ప్రతి వారం నిర్వహించే సీమెంట్ పనుల్లో పురోగతి ఉండాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖానను సందర్శించి బిల్డింగ్ గెను పరిశీలించడంతోపాటు దవాఖానలో అందుతున్న చికిత్సలను సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. దవాఖాన భవన నిర్మాణ సమూహాలు, వైద్యుల నియామకం, నీటిట్యాంకు, ఫైవర్ల పనుల నిమిత్తం ప్రతిపాదనలను సమర్పించాలని సంబంధిత శాఖ అధికారులకు కలెక్టర్ సూచించారు. రోగ్గులకు నాణ్యమైన వైద్యసేవలు అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కడ ప్రత్యేకాధికారి ఆంకల్ రెడ్డి, డిఎంహెచ్ఎస్ డాక్టర్ ప్రదీప్, దవాఖాన సూపర్ విజయ్ కుమార్, అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వికారాబాద్ : ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులను అందులో ఏమైనా తప్పిదాలుంటే ప్రజాపాలన సేవాకేంద్రాల్లో సరిదిద్దుకోవచ్చునని వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ శుక్రవారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలలో.. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అర్హులందరికీ సంక్షేమ పథకాలను అందించాలనే లక్ష్యం తో వివిధ పథకాల ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు స్వీకరించడం జరిగిందన్నారు. కొన్ని దరఖాస్తుల్లో తప్పులు దొర్లిన నేపథ్యంలో వారు సరిచేసుకోవాలన్నారు. అలాగే గృహ జ్యోతి కింద విద్యుత్తు బిల్లు, గ్యాస్ సిలిండర్ ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన విధంగా పొందని వ్యక్తుల రేషన్ కార్డు, విద్యుత్తు బిల్లు, కుటుంబసభ్యుల ఆధార్ కార్డులు, ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్న రసీదును తీసుకుని ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలకై తమ దరఖాస్తుల్లో ఉన్న తప్పులను సరిచేసుకోవాలన్నారు.

పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ కు మంచిపేరు తేవాలి

వికారాబాద్ ఎస్సీ నారాయణరెడ్డి



పోలీస్ ఇన్స్పెక్షన్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న వికారాబాద్ ఎస్సీ నారాయణరెడ్డి

వికారాబాద్, జూన్ 28 : ఇన్స్పెక్షన్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న వికారాబాద్ ఎస్సీ నారాయణరెడ్డి. వికారాబాద్, జూన్ 28 : ఇన్స్పెక్షన్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న వికారాబాద్ ఎస్సీ నారాయణరెడ్డి. వికారాబాద్, జూన్ 28 : ఇన్స్పెక్షన్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న వికారాబాద్ ఎస్సీ నారాయణరెడ్డి.

చిరస్మరణీయం.. పీవీ నరసింహారావు సేవలు



పీవీ నరసింహారావు చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

కర్నూల్, జూన్ 28 : దివంగత ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు దేశానికి చేసిన సేవల చిరస్మరణీయమని ఎంపీల సీల ఫోరం రంగారెడ్డి జిల్లా గౌరవార్థి కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆయన సేవలను మొదలు ఉప్పు దాకా నాణ్యమైన వాటిని వినియోగించి నిర్మాణాలు చేపట్టాలని ప్రజల ఆలోచనలో పీవీ నరసింహారావు ఎంపీ స్థానం వేసిన మాంసాన్ని వాడాలి. కానీ నియమ, నిబంధనలను పక్కన పెట్టి ధనాధిపత్యం చేసినా, రెస్టారెంట్లు నిర్మాణాలు వ్యాపారాన్ని సాగిస్తున్నారు. వంట గదుల్లో పరిశుభ్రత పాటించడం లేదు. పుణ్ణి తయారీలో ప్రతీది కట్టి వస్తున్నారని ప్రోత్సహిస్తున్నారని. పైగా పాటిపోయిన ఆహారాన్ని ప్రజలకు పెట్టి తిరిగి వేటి చేసి పెడుతున్నారు. మాంసం అయితే రోజుల తరలడి ప్రజలకు పెట్టి దానిని మునుమును దట్టించి.. మరచిన రోజు వాడుకున్నారని.. లిఫ్ట్ లోని బియ్యం, వెంట్రుకలు వచ్చిన సందర్భాలు లెక్కలేదు. ఈ జాబితాలో చిన్న హోటళ్లు నుంచి బడా హోటళ్ల నిర్మాణాలకు ఉదాహరణలు. జీహెచ్ఎంసీకి నిత్యం 100కు పరకు పైగా ఫిర్యాదులు ఇలాంటివి ఎక్కువగా వస్తున్నాయి.

షాకిచ్చిన ఏకంగా బ్రీక్ అనలైజర్ తోనే..

బొల్లారం, జూన్ 28 : ట్రాఫిక్ పోలీసులకు ఓ మందుబాబు షాకిచ్చాడు. క్రాంట్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలో భాగంగా బ్రీక్ అనలైజర్ తో పరీక్షించడం.. ఆ పరికరంతో మందుబాబు షాకిపోయాడు. గురువారం రాత్రి బొమ్మపల్లి పోలీసులు పుల్లారెడ్డి ఇంటి సమీపంలో క్రాంట్ అండ్ డ్రైవ్ పరీక్షలు చేస్తున్నారు. ఇంతలోనే ఓ కారులోని డ్రైవర్ ను పరీక్షించడం ప్రారంభించారు. పరీక్షలు ఉండడం, కారు స్పీడ్ గా వెళ్లడంతో అతను ఎవరనేది గుర్తించలేకపోయాడు. దీంతో ట్రాఫిక్ పోలీసులు బొమ్మపల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా, కేసు సమోదయ చేసుకొని.. మందుబాబు కోసం గాలిబిచ్చారు.